
Opštinski odbori za bezbednost
zajednice OOBZ 

Broj OOBZ u kojima nedostaje predstavnik neke zajednice* 

Opštinski odbori za bezbednost zajednice, kao lokalni sigurnosni mehanizmi, osnovani su 2009. godine radi poboljšanja 
bezbednosti i stabilnosti u zajednici. OOBZ uključuju predstavnike svih etničkih i verskih zajednica koje žive u određenoj opštini 
i širok krug različitih aktera iz zajednice koji imaju svoju ulogu u njenom dugoročnom napretku. Treba da se sastaju najmanje 
šest puta godišnje. OOBZ su uspostavljeni u 34 opštine. Oni na sveobuhvatan način utvrđuju šta podrazumeva bezbednost u 
zajednici i ko je odgovoran za stvaranje bezbednog okruženja. Bezbednost i sigurnost zajednica su odgovornost ne samo 
Policije Kosova, već ́ i vladinih zvaničnika i građanskog društva, a OOBZ obezbeđuju jedinstveni forum za povezivanje ovih 
aktera.
Ključni dokumenti koji regulišu osnivanje i mandat OOBZ-a su Administrativno uputstvo Ministarstva unutrašnjih poslova 
(MUP) br. 27/2012 i Administrativno uputstvo Ministarstva administracije lokalne uprave br. 03/2012 za opštinske odbore za 
bezbednost zajednice. 

* U skladu sa članom 4 Administrativnog uputstva br. 27/2012 MUP-a i Administrativnog uputstva br. 03/2012 MALU-a za 
opštinske odbore za bezbednost zajednice, svaka zajednica koja živi u opštini treba da ima svog predstavnika u OOBZ-u, bez 
obzira na broj pripadnika ili njihov osecá j etničke pripadnosti. U praksi je to teško ostvariti za zajednice sa veoma malim brojem 
pripadnika.  Zbog toga ova procena uključuje i blaži pristup - gde se takođe ocenjuje poštovanje uslova zastupljenosti zajednica na 
osnovu rezultata popisa stanovništva za zajednice sa više od 50 pripadnika koji žive u opštini.
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OOBZ u kojima najmanje jedna
žena predstavlja neku zajednicu
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Opštine sa jednim do 49 pripadnika zajednica navedenih na popisu
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Učinak i funkcionisanje 2017
Broj sastanaka održanih 2016.
i 2017. godine
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Januar – septembar 2017. 
(Posle lokalnih izbora u oktobru 2017, mandat OOBZ istekao)

Januar – decembar 2016.
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Sastanci OOBZ na kojima se
razgovaralo o sigurnosnim
incidentima ili opštim
trendovima ili problemima
zajednica
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OOBZ koji su usvojili plan rada sa 
aktivnostima koje imaju za cilj rešavanje 
pitanja sigurnosti ili bezbednosti 
zajednica u brojčanoj manjini
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Broj sastanaka OOBZ na kojima se 
razgovaralo o sigurnosnim incidentima i 
opštim trendovima ili problemima 
zajednica
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Misija OEBS-a na Kosovu podržava napredak institucija zaduženih za rešavanje problema bezbednosti zajednica. Da bi pomogao 
u tome OEBS redovno prati učinak opštinskih mehanizama za zaštitu zajednica. Svrha ovih informativnih listova jeste da 
relevantnim institucijama predstavi pokazatelje koji mogu da im pomognu u utvrđivanju nedostataka i poboljšanju poštovanja 
relevantnih propisa. 


